
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos dez (10) dia do mês de outubro de 2023, às 12h20min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, MARCOS XAVIER PORTO, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

ELENILDA DOS SANTOS, ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO 

HÉLAZARO SANTOS BONFIM, GILBERTO ALVES ROCHA, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO e SEBATSIÃO VITOR 

DOS SANTOS JÚNIOR. 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência 

dos vereadores.  

Sem matérias a serem lidas passou-se para o Grande Expediente. 

 No GRANDE EXPEDIENTE, foi votado a Urgências ao PL 30/2023 

que “Dispõem sobre o apoio financeiro da União aos Estados, ao Distrito 

Federal e aos municípios para garantir ações emergências direcionadas ao 

setor cultural. ”  E a Urgência ao PL 31/2023 que “Dispõe sobre a regulamentação 

da Assistência Financeira Complementar repassada pela Unido Federal visando dar 

cumprimento ao disposto na Lei Federal n° 14.434, de 4 de agosto de 2022 que institui o 

piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira e dá outras providencias correlatas. ”      

As Urgências ficaram aprovadas.  

                                                                                                                                                                                                                                

Na ORDEM DO DIA, o Projeto n° 30/2023 foi aprovado por todos no 

Plenário.  



 
 

O Projeto n° 31/2023 foi aprovado por todos no Plenário com Emenda 

Modificativa n° 06/2023 de autoria do edil Sebastião Vitor, alterando artigo 

11. 

E Emenda Modificativa n° 07/2023 de autoria do edil Landerrobson 

Jairon, alterando o parágrafo 2° do Artigo 5°. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o edil Sebastião Vitor 

parabenizou o Presidente Adelmo Gonçalo pela iniciativa de abrir uma Sessão 

Extraordinária para votação dos Projetos, e que não ver problema se os onze 

vereadores estiverem presentes na Casa Legislativa. 

O vereador Magno Hélazaro parabenizou a equipe da enfermagem por 

estarem presente na Sessão e pediu para o Presidente olhar com mais cuidado 

para os Projetos que entram nesta Casa 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 12:30 (doze e trinta) a 01ª 

Sessão Extraordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


